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Σεισμός: Το αύριο και η συγκινητική 
συμπαράσταση της εκκλησίας
/ Επικαιρότητα

Τεράστια προβλήματα έχουν δημιουργήσει οι σεισμικές δονήσεις που 
πλήττουν τον Τύρναβο και την Ελασσόνα τις τελευταίες μέρες, με 520 
σπίτια να έχουν κριθεί –έως τώρα- ακατάλληλα, αλλά η συμπαράσταση της 
Εκκλησίας προς τους σεισμόπληκτους είναι για ακόμα μια φορά 
συγκινητική! 

Επιμέλεια: Ευγενία Δίτσα

Προτού, ωστόσο, μιλήσουμε γι’ αυτό πρέπει να πούμε ότι χθες το βράδυ, 
Παρασκευής 5 Μαρτίου, έγινε νέος σεισμός στην Ελασσόνα, που, 
σύμφωνα με το Γεωδυναμικό Ινστιτούτο, ήταν μεγέθους 3,7 Ρίχτερ. Το 
νέο χτύπημα του εγκέλαδου έγινε στις 21:43 και 20 χλμ. ΝΔ της 
Ελασσόνας. 
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Η τελευταία εκτίμηση του Μετεωρολόγου Καθηγητή Άκη Τσελέντη, 
πάντως, αναφέρει πως είναι μικρή η πιθανότητα ενός νέου σεισμού στην 
Ελασσόνα ίδιου μεγέθους με τον πρώτο (6 ρίχτερ) και τον δεύτερο (5,9). 

Κρούει, πάντως, τον κώδωνα του κινδύνου, λέγοντας ότι επειδή τα κτίρια 
είναι πολύ καταπονημένα, με πολύ μικρότερες δονήσεις μπορεί να 
θρηνήσουμε ακόμη και θύματα. 

Σύμφωνα με τον κ. Τσελέντη, η μετασεισμική ακολουθία θα κρατήσει πολύ καιρό 
ακόμη και θα δώσει σεισμούς ακόμη και 5,4 ρίχτερ.

Υπενθυμίζεται πως η Πολιτική Προστασία έχει ήδη στείλει στην περιοχή από τις 4 
Μαρτίου 100 σκηνές (για υπαίθριο ύπνο), κλινοσκεπάσματα, μαξιλάρια και 
ρουχισμό, και η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας άλλες 50.

Η ένταξη της Λάρισας στο «βαθύ κόκκινο» (λόγω αυξημένων κρουσμάτων 
κορωνοϊού) είχε ήδη ανασταλεί, αφού έγινε άρση του lockdown εξαιτίας 
της έντονης σεισμικής δραστηριότητας, ενώ σε κατάσταση έκτακτης 
ανάγκης για έξι μήνες (έως 3 Σεπτεμβρίου του 2021) κηρύχθηκαν ο δήμος 
Τυρνάβου, η δημοτική Ενότητα Ποταμιάς του δήμου Ελασσόνας της Περιφερειακής 
Ενότητας Λάρισας και ο δήμος Φαρκαδόνας της Περιφερειακής Ενότητας 
Τρικάλων Θεσσαλίας, που χτυπήθηκε επίσης.

Ο εγκέλαδος, δυστυχώς, δεν έκανε εξαίρεση στις εκκλησίες της περιοχής, 
καθώς γκρέμισε ολοσχερώς την παλιά εκκλησία της Αγίας Παρασκευής 
Τυρνάβου (19ος αιώνα) κι έσχισε στα δύο την πρόσοψη της νέας 
(εκκλησίας της Αγίας Παρασκευής), προκάλεσε την κατάρρευση του 
πλίνθινου κωδωνοστασίου (καμπαναριού του 17ου αι.) του Αγίου 
Νικολάου, γκρέμισε μέρος του Αγίου Νικολάου στον Κουτσόχερο (μνημείο 
του 19ου αιώνα), δημιούργησε μικροζημιές στην οροφή της Παναγίας της 
Φανερωμένης Τυρνάβου (19ος αι.) και, τελευταία, γκρέμισε μέρος του 
Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου στο Μεσοχώρι Ελασσόνας.

Δυστυχώς, ο δεύτερος σεισμός που έγινε το βράδυ της 4ης Μαρτίου 2021 δεν 
άφησε ανεπηρέαστο το ήδη λαβωμένο χωριό του Μεσοχωρίου, καθώς ο Ιερός Ναός 
Αγίου Δημητρίου, που βρίσκεται στην είσοδο του χωριού, και είχε χάσει το ένα 
τμήμα της, καταστράφηκε ακόμα περισσότερο.
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O Άγιος Δημήτριος Μεσοχωρίου



Οι δύο Μητροπολίτες: Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος και Ελασσώνος 
κ. Χαρίτων βρέθηκαν εξ αρχής στις πληττόμενες περιοχές, προσφέροντας 
την αμέριστη συμπαράσταση και βοήθειά της Εκκλησίας στους 
κατοίκους. 



Ιδιαιτέρως συγκινητική δε ήταν η προσφορά της Ιεράς Μητροπόλεως 
Καλαβρύτων και Αιγιαλείας, που έσπευσε να βοηθήσει ως… ομοιοπαθής, 
κάνοντας έκκληση για συγκέντρωση τροφίμων μακράς διάρκειας και 
εμφιαλωμένου νερού.  

Ο Μητροπολίτης Λαρίσης και ο Πρωτοσύγκελλός του π. Ιγνάτιος 
βρέθηκαν στους ναούς που επλήγησαν.

Νωρίς χθες το πρωί, ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Λαρίσης και 
Τυρνάβου π. Ιγνάτιος Μουρτζανός βρέθηκε στον Κουτσόχερο, χωριό το οποίο 
χτυπήθηκε πολύ περισσότερο από όλα τα άλλα της Μητροπολιτικής περιφέρειας 
από τις σεισμικές δονήσεις.



Η επίσκεψη στον Κουτσόχερο έγινε προκειμένου να συζητήσουν για λύσεις μαζί με 
τον πρόεδρο και τα μέλη της κοινότητας, ώστε να μπορέσουν και πάλι οι πιστοί 
της περιοχής να προσέλθουν σε ασφαλή χώρο, για να ασκήσουν τα λειτουργικά 
τους καθήκοντα.

Κλιμάκιο του Δήμου Λαρισαίων, με επικεφαλής τον Πρόεδρο του Δημοτικού 
Συμβουλίου Λαρισαίων κ. Δημήτριο Δεληγιάννη, επισκέφθηκε τον ενοριακό ναό του 
Αγίου Νικολάου, είδαν από κοντά το μέγεθος των καταστροφών, ενώ ο 
Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων κ. Ντίνος Διαμάντος έκανε μία πρώτη αποτίμηση 
και ενημέρωσε τον π. Ιγνάτιο για τις επικείμενες ενέργειες.

Από την άλλη, ο παρακείμενος παλαιός ναός του Αγίου Νικολάου, δυστυχώς, με τις 
απείρου κάλλους τοιχογραφίες παραδόθηκε στη δίνη του σεισμού, ενώ σε 
συνεργασία με τη Βυζαντινή Εφορία Αρχαιοτήτων θα ξεκινήσει μία προσπάθεια 
διασώσεως των εικόνων του τέμπλου.









Κατόπιν ενδελεχούς επιβλέψεως, αποφασίστηκε προσωρινώς, οι ιερές ακολουθίες 
να τελούνται σε ένα ιδιωτικό παρεκκλήσιο, το οποίο τιμάται στον Ευαγγελισμό 
της Υπεραγίας Θεοτόκου.

Υπενθυμίζεται ότι στην πληγείσα, από τον σεισμό, περιοχή του Τυρνάβου 
μετέβη από την πρώτη στιγμή ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης 
και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, ο οποίος και διαπίστωσε ιδίοις όμμασι τις 
εκτεταμένες υλικές ζημιές στους Ιερούς Ναούς της περιοχής.

Συνομίλησε με τους κατοίκους, δόξασαν τον Θεό που δεν υπήρξαν ανθρώπινες 
απώλειες και μέσα σε κλίμα αισιοδοξίας έδειξαν αποφασιστικότητα, ώστε να 
αποκατασταθούν οι ζημιές και μάλιστα όλα να γίνουν καλύτερα από πριν.

Ο Σεβασμιώτατος συνέστησε σε όλους ψυχραιμία και σύνεση και ευχήθηκε η 
Παναγία η Φανερωμένη και ο Άγιος νεομάρτυς Γεδεων, Πολιούχος Τυρνάβου, να 



προστατεύουν το λαό και τον τόπο και να βοηθήσουν να ξεπεραστεί γρήγορα η 
δεινή δοκιμασία.

«Μέσα στην καταστροφή το καντήλι της πίστης κι η λαμπάδα της ελπίδας 
επιμένουν να καίνε», είπε κυριολεκτώντας, αλλά και μεταφορικά!

Το εξήγησε, μάλιστα, σε συνέντευξή του στην εκπομπή «Επικαιρότητα» 
στο ραδιόφωνο της Πεμπτουσίας , όπου μίλησε για τον πρώτο ισχυρό 
σεισμό που εκδηλώθηκε από το ρήγμα του Τυρνάβου.
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«Δόξα τω Θεώ, δεν έχουμε ανθρώπινα θύματα. Μας λυπήθηκε ο Άγιος 
Θεός. Από τον πρώτο σεισμό, τον πιο δυνατό, κατά θαυμαστό τρόπο δεν 
ήταν μέσα στα σπίτια κανείς… Είτε βρίσκονταν οι άνθρωποι κοντά σε 
πόρτες, είτε έξω, είτε στις αυλές. Μόνο μία περίπτωση ενός ηλικιωμένου 
παραπληγικού υπήρχε, τον οποίο η πυροσβεστική έβγαλε μέσα σε μισή 
ώρα έξω… Δική μας ευθύνη ως εκκλησία είναι να νικήσουμε το φόβο και 
να δώσουμε θάρρος».

Παράλληλα, ο Σεβασμιώτατος μίλησε για την προσφορά της Ιεράς Μητροπόλεως 
Λαρίσης και Τυρνάβου αυτές τις δύσκολες ώρες, αν και, όπως είπε, οι άνθρωποι 
ήταν έτοιμοι να αντιμετωπίσουν μια τέτοια κατάσταση.

«Η οικογένεια λειτουργεί και ο ένας προστατεύει τον άλλον. Υπάρχει κοινωνική 
συνοχή εδώ στην επαρχία… Ο πόνος των περισσοτέρων ήταν να με ρωτήσουν τι 
γίνεται με την εκκλησία. Τι να πω εγώ; Είμαι υπερήφανος γι’ αυτό το λαό!».

Τέλος, αναφέρθηκε στις ζημιές που έγιναν στις εκκλησίες εξαιτίας του εγκέλαδου 
και ευχαρίστησε την κυρία Μενδώνη, η οποία ευαισθητοποιήθηκε και ανέλαβε 
αμέσως την ευθύνη για την επιδιόρθωση των όποιων ζημιών.

Όσο για το ποίμνιο;

«Η εκκλησία στο Κουτσόχερο ήταν γκρεμισμένη και ο κόσμος άναβε το καντήλι… 
Τι να πω εγώ; Εκείνοι διδάσκουν εμένα, όχι εγώ εκείνους…», θαύμασε ο κ. 
Ιερώνυμος!

Μητροπολίτης Ελασσώνας: «Ο Θεός μας φύλαξε και δεν θρηνήσαμε 
θύματα»

Από την πλευρά του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ελασσώνος κ. Χαρίτων 



φανερά σοκαρισμένος και λυπημένος από τις ζημιές που άφησε ο σεισμός στην 
περιοχή της Ελασσόνας , επισημαίνει μεταξύ άλλων ότι ευτυχώς ήταν μόνο υλικές 
και πως «Ο Θεός μας φύλαξε και δεν θρηνήσαμε θύματα».

Ανθρωπιστική βοήθεια από τη Μητρόπολη Καλαβρύτων στους 
σεισμόπληκτους της Θεσσαλίας

Διαβάστε τη συγκινητική ανακοίνωση της Ιεράς Μητροπόλεως Καλαβρύτων και 
Αιγιαλείας:

Τον τελευταίο καιρό στη λοιμική πανδημία του κορωνοϊού, που δοκιμάζει 
εκατοντάδες συνανθρώπους μας, προστέθηκαν και οι καταστροφικές συνέπειες 
του μεγάλου σεισμού, που έπληξε την Ελασσόνα και τη Λάρισα.

Πολλοί αδελφοί μας βρέθηκαν στον δρόμο, καθώς επλήγησαν σοβαρότατα οι 
οικίες τους και οι δημόσιες υποδομές, ενώ σημαντικές είναι και οι βλάβες, που 
προκλήθηκαν στο δίκτυο υδροδότησης με αποτέλεσμα, να στερούνται πόσιμου 
νερού.



Η Ιερά Μητρόπολη Καλαβρύτων και Αιγιαλείας, δια του Μητροπολίτη κ. Ιερωνύμου, 
εκδηλώνοντας ενεργά τη συμπαράστασή της στους πληγέντες αδελφούς μας, 
απευθύνεται στην ευαισθησία αλλά και την αγάπη των πιστών, καλώντας τους να 
ανταποκριθούν στην έκκλησή της -όπως πάντοτε κάνουν σε παρόμοιες 
περιπτώσεις- προκειμένου να συγκεντρωθούν τρόφιμα μακράς διαρκείας, δηλαδή 
ζυμαρικά, ρύζι, κονσέρβες, γάλα κ.ά., καθώς και εμφιαλωμένα νερά, ώστε να 
αποσταλούν το συντομότερο δυνατό στις σεισμόπληκτες περιοχές.

Ας μην ξεχνάμε ότι κι εμείς έχουμε βιώσει τις δραματικές συνέπειες του 
καταστροφικού σεισμού κατά το 1995, ενώ το τελευταίο διάστημα 
ταλαιπωρούμαστε σχεδόν καθημερινά από τις δονήσεις του Εγκέλαδου, που 
ξαναφέρνουν στις μνήμες μας τη δική μας περιπέτεια αλλά και τους 
συνανθρώπους μας που χάσαμε τότε.

Η συγκέντρωση των τροφίμων θα πραγματοποιείται καθημερινά από τη Δευτέρα 8 
Μαρτίου 2021 έως και την Παρασκευή 12 Μαρτίου 2021 και ώρες 9:00 π.μ. με 1:00 
μ.μ. ως εξής:

1. για την περιοχή της Αιγιάλειας (Αίγιο, Ροδοδάφνη, Διακοπτό) στο ΚΕΛΑΡΙ της 
ΑΓΑΠΗΣ, οδός Π. Χαραλάμπους 10, με υπεύθυνο τον Αιδεσιμ. Πρωτοπρεσβύτερο, 
Στυλιανό Καπράλο

2. για την περιοχή Ακράτας και Αιγείρας στον Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως Κραθίου 
με υπεύθυνο τον Αιδεσιμ. Πρωτοπρεσβύτερο, Νικόλαο Μεντζελίδη και

3. για την περιοχή των Καλαβρύτων στον Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου με υπεύθυνο τον Αιδεσιμ. 
Πρωτοπρεσβύτερο, Κωνσταντίνο Μητρόπουλο.

Και η Ιερά Μητρόπολη Πατρών στο πλευρό των σεισμόπληκτων



Αμέσως μετά τον επισυμβάντα σεισμό στην Θεσσαλία, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πατρών κ.κ. Χρυσόστομος επικοινώνησε με τους Σεβασμιωτάτους 
Μητροπολίτας των πληγεισών περιοχών, Ελλασώνος κ. Χαρίτωνα και Λαρίσης και 
Τυρνάβου κ. Ιερώνυμο και εξέφρασε την συμπάθεια, την αγάπη και το βαθύτατο 
ενδιαφέρον του ιδίου προσωπικώς, του Ιερού Κλήρου και του Πατραικού Λαού προς 
τους πληγέντας από τον σεισμό αδελφούς μας.

Η Ιερά Μητρόπολις Πατρών σε συνεννόηση με τους Αρχιερείς των σεισμοπλήκτων 
περιοχών θα σταθή καθ’οιονδήποτε τρόπο, στο πλευρό των εμπεριστάτων 
αδελφών μας.

Βύθιση εδάφους

Όσον αφορά τον σεισμό καθεαυτό, όπως αναφέρθηκε «βύθισε» 40 ολόκληρα 
εκατοστά το έδαφος σε περιοχές κοντά στο επίκεντρό του στην Ελασσόνα μετά 
την πρώτη μεγάλη δόνηση των 6 Ρίχτερ, που σημειώθηκε την Τετάρτη. «Η 
προκαταρκτική επεξεργασία των δορυφορικών δεδομένων δείχνει μια σημαντική 
εδαφική παραμόρφωση», λέει στα «ΝΕΑ» ο διευθυντής Ερευνών του Γεωδυναμικού 
Ινστιτούτου Αθανάσιος Γκανάς, ο οποίος ανέλυσε τα δεδομένα μαζί με τους 
συναδέλφους του Σωτήρη Βαλκανιώτη και Βαρβάρα Τσιρώνη.

«Παρατηρείται καθίζηση του εδάφους από πέντε έως 40 εκατοστά σε μια έκταση 



μήκους περίπου 15 χιλιομέτρων και πλάτους 10 χιλιομέτρων. Πρόκειται για μια 
ορεινή περιοχή που εκτείνεται δυτικά και νότια του Δαμασίου και της κοιλάδας 
του Τιταρήσιου ποταμού, περιλαμβάνει τα χωριά Μεσοχώρι, Βλαχογιάννη, 
συνεχίζει νότια του Μεγάλου Ελευθεροχωρίου και φτάνει μέχρι το χωριό Ζάρκο 
στα Τρίκαλα» προσθέτει.
«Η μέγιστη τιμή καθίζησης, που αγγίζει τα 40 εκατοστά, παρατηρείται στην 
ορεινή περιοχή δυτικά του χωριού Δαμάσι και βόρεια του χωριού Ζάρκο».

Στο «κίτρινο» σεισμολογικά και κάποιες εκκλησίες

Τα στοιχεία από τους ελέγχους και τις αυτοψίες που διενήργησαν οι μηχανικοί του 
Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών σε κατοικίες, επαγγελματικούς χώρους και 
Δημόσια κτίρια στους Δήμους Ελασσόνας και Τυρνάβου ήταν ιδιαίτερα 
αποκαλυπτικά για τις ζημιές που έχει υποστεί η περιοχή.

Έως χθες, Παρασκευή 5 Μαρτίου, έχουν διεξαχθεί αυτοψίες σε 941 κτίρια:

Από αυτές 841 αφορούν σε κατοικίες, εκ των οποίων οι 520 έχουν κριθεί μη 
κατοικήσιμες.
Επίσης, έχουν ελεγχθεί 22 επαγγελματικοί χώροι, εκ των οποίων ακατάλληλοι 
είναι οι 12.
Όσον αφορά τους ιερούς ναούς και τα δημόσια κτήρια «κίτρινα» έχουν 
χαρακτηριστεί τα 17 από τις 26 αυτοψίες, ενώ σε 52 άλλα κτίρια (αποθήκες, 
στάβλους) τα 51 κρίθηκαν ακατάλληλα προς χρήση.
Έχουν γίνει έλεγχοι και σε 64 σχολικές μονάδες και στο Δικαστικό Μέγαρο, το 
Νοσοκομείο, το Κέντρο Ψυχικής Υγιεινής και το ΕΦΚΑ Λαρίσης.

Μάλιστα, χθες ξεκίνησε από το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών η μεταφορά 
οικίσκων και τροχόσπιτων για την προσωρινή στέγαση των πληγέντων από το 
σεισμό.

Οικονομική Ενίσχυση στον Δήμο Ελασσόνας

Χορηγείται οικονομική ενίσχυση στους δημότες που έχουν πληγεί από το σεισμό 
της 3ης Μαρτίου. O Δήμος Ελασσόνας ανακοίνωσε μία σειρά μέτρων, χρηματικής 
βοήθειας, ώστε για να μπορέσουν οι σεισμόπληκτοι να σταθούν ξανά στα πόδια 
τους.

Τι περιλαμβάνει η οικονομική ενίσχυση

Α. Την εφάπαξ χορήγηση επιδόματος πρώτων βιοτικών αναγκών ποσού 600 € σε 
κάθε νοικοκυριό που έχει πληγεί η κύρια κατοικία του



Β. Την εφάπαξ χορήγηση επιπλέον 600 € σε πολύτεκνους και άτομα με αναπηρία 
των οποίων έχει πληγεί η κύρια κατοικία
Γ. Την εφάπαξ χορήγηση επιδόματος για την αντιμετώπιση απλών επισκευαστικών 
εργασιών στην κύρια κατοικία των πληγέντων ή και την αντικατάσταση της 
οικοσκευής τους
Πού πρέπει να υποβάλουν οι ενδιαφερόμενοι την αίτησή τους

Οι πληγέντες δημότες πρέπει να υποβάλλουν το ειδικό έντυπο- αίτηση που 
παραλαμβάνουν από το Δημαρχείο προσκομίζοντας και τα παρακάτω 
δικαιολογητικά:
1. Αίτηση προς συμπλήρωση (διατίθεται στο Δημαρχείο και στην ιστοσελίδα του 
Δήμου Ελασσόνας www.dimoselassonas.gr )
2. Υπεύθυνη Δήλωση προς υπογραφή (διατίθεται στο Δημαρχείο και στην 
ιστοσελίδα του Δήμου Ελασσόνας www.dimoselassonas.gr )
3. Δήλωση Φορολογίας Εισοδήματος (Ε1) του τελευταίου φορολογικού έτους για 
την επιβεβαίωση κύριας ιδιόκτητης μισθωμένης ή παραχωρημένης κατοικίας
• Τελευταία υποβληθείσα Δήλωση Στοιχείων Ακινήτων (Ε9), για τους ιδιοκτήτες , 
ηλεκτρονικό ενοικιαστήριο για τους ενοικιαστές, Ε2 του ιδιοκτήτη για τους 
ενοίκους παραχωρημένης κατοικίας.
• Στην περίπτωση πολλών δικαιούχων, υποβάλλεται υπεύθυνη δήλωση ότι 
συναινούν να υποβάλλει ο ενδιαφερόμενος την αίτηση και να λάβει την οικονομική 
ενίσχυση (χορηγείται η υπεύθυνη δήλωση με την αίτηση)
• Λογαριασμός Ηλεκτρικού Ρεύματος
• Αντίγραφο Δελτίου Ταυτότητας
• ΙΒΑΝ τραπεζικού λογαριασμού του δικαιούχου
• Για τους πολύτεκνους επιπλέον Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης
• Για ΑΜΕΑ επιπλέον Απόφαση έγκρισης ή Βεβαίωση χορήγησης επιδόματος από 
τον ΟΠΕΚΑ
Προθεσμία υποβολής αιτήσεων
Οι αιτήσεις θα υποβάλλονται στον Δήμο Ελασσόνας κατόπιν ραντεβού (για 
αποφυγή συνωστισμού) στα τηλέφωνα: 2493350245, 2493350219 και 2493350251 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες έως τις 3-4-2021. Εναλλακτικά οι αιτήσεις 
μπορούν να υποβάλλονται ηλεκτρονικά στο email: [email protected]

Τι συνέβη στην Καλαμπάκα και τα Μετέωρα

Από το σεισμό προκλήθηκαν εκτεταμένες ζημιές και στην Καλαμπάκα και 
τα Μετέωρα, όπου αποκολλήθηκαν βράχοι.

Τη στιγμή της ισχυρής δόνησης περιέγραψε στην ΕΡΤ ο Δήμαρχος Μετεώρων, κ. 
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Θεόδωρος Αλέκος.
«Βρισκόμουν στο γραφείο μου στο Δημαρχείο. Την ώρα του σεισμού έπεσαν 
κάποιες εικόνες, κάποια βάζα από το γραφείο μου, τα ηχεία του υπολογιστή. Ήταν 
πιο ισχυρός ο σεισμός από τον προχθεσινό γιατί και οι δύο σεισμοί με βρήκαν στην 
ίδια θέση οπότε μπορώ να συγκρίνω και να σας πω ποιος από τους δύο ήταν 
ισχυρότερος. Το επίκεντρο του χθεσινού σεισμού ήταν πιο κοντά στην περιοχή 
μας» είπε.

Όπως επεσήμανε ο Δήμαρχος «σημειώθηκαν κάποιες ζημιές στο ανατολικό 
κομμάτι του Δήμου στην περιοχή των Τυμφαίων, που γειτνιάζει με την 
Βερδικούσσα, εκεί που ήταν το επίκεντρο του σεισμού. Στα χωριά του Δήμου 
Μετεώρων Λογγά, Γερκάρι, Φλαμπουρέσι και Μαυρέλι σημειώθηκαν ρωγμές σε 
παλιές κατοικίες, ενώ οι κάτοικοι ξενύχτησαν στις πλατείες και τα αυτοκίνητα».

Πρόσθεσε δε ότι «στην πόλη της Καλαμπάκας αποκολλήθηκαν βράχοι, για πρώτη 
φορά από τα Μετέωρα και κυρίως αποκολλήθηκαν από τον πιο ψηλό βράχο από την 
Αϊά. Ευτυχώς δεν κινδύνεψαν κατοικίες και άνθρωποι, γιατί οι βράχοι σταμάτησαν 
στα πρώτα σπίτια της Καλαμπάκας. Ούτε στα Μοναστήρια των Μετεώρων έχουν 
δηλωθεί ζημιές. Το οδικό δίκτυο δεν έχει πρόβλημα, καθώς τα κομμάτια από τα 
βράχια έπεσαν σε δασώδη περιοχή».

 


